



Rennebu il  
Myrveien 4  
7391 Rennebu  
rennebu.idrettslag@gmail.com

## **02 Referat fra Arbeidsutvalget, 03.06.20 kl. 19.00-21.30**

Tilstede: Mari Ytterhus, Oddvar Myrmo og Hanne Krogstad

### **Sak 09/20: Planlegging årsmøte 09. juni kl. 19.00**

Årsmøtet i hovedlaget ble utsatt på grunn av korona-situasjonen. Ny dato: 09.06.20.

Fordeling av oppgaver, avklaring ordstyrer, sekretær, lokale, enkel servering.

### **Sak 10/20: Utmerkelser**

Det kom inn flere gode forslag på kandidater til de ulike utmerkelsene. Styret i hovedlaget har i samarbeid tatt beslutning på hvem som skal få pris denne gang.

Utdeling av lagspris for sesongen 2018/19 og fortjenstmerke 2020 gjøres ute på torget tirsdag kl. 19.00 på grunn av smittevern hensyn.

Årsmøtet starter inne på frivilligsentralen etter dette (Mari og Hanne: avtaler og avklarer, invitere media).

Innsatspokal for sesongen 2019 og talentstipend 2020 deles ut senere (Oddvar følger opp uttalelsen fra banken).

### **Sak 11/20: Oppfølging sponsoravtaler**

Intersport: Mari kontakter Arild Bruheim, se sak 08 i forrige referat.

Orkla Sparebank: Oddvar følger opp.

### **Sak 12/ 20: Om medlemsregisteret i Klubbadmin**

Forslag fra Arbeidsutvalget om å fjerne familiekontingenten, og samtidig redusere på kontingenten for både barn og voksne. Dette foreslås for å forenkle administreringen i Klubbadmin. Forslaget er sak til årsmøtet.

Våre hovedsamarbeidspartnere





Rennebu il  
Myrveien 4  
7391 Rennebu  
rennebu.idrettslag@gmail.com

### Sak 13/20: Medlemsblad 2020

- Egen redaksjonskomite?
- Kjøpe tjenester?
- Hva bør medlemsbladet inneholde? Forslag: lederen har ordet, oppsummering og bilder fra gruppene, annonser, om Helge Sumstad, div fargebilder (avklart), om utmerkelser, om medlemskap RIL, om styreverv i RIL, om rabatt på utstyr, om sponsor Orkla Sparebank, om ildsjel 2019, om RIL-klær, tilbakeblikk fra år 2000 og 2010, om avduking av statue.

Våre hovedsamarbeidspartnere

